

ПРЕСС-РЕЛИЗ
25.09.2014

ЛУКОЙЛ И РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН РАЗВИВАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сегодня в Казани Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов подписали Протокол к Соглашению о сотрудничестве между Компанией и Республикой.

В соответствии с Протоколом ЛУКОЙЛ, в частности, взял на себя обязательства по участию в реализации социальных благотворительных проектов на территории Республики, по обеспечению потребителей нефтепродуктами и по улучшению экологической безопасности на объектах Компании, расположенных в Татарстане.

Республика Татарстан в соответствии с действующим законодательством намерена оказать содействие Компании в получении согласований и разрешений на отведенные земельные участки и осуществляемые проекты, технических условий на подключение к внешним инженерным коммуникациям, а также обеспечении благоприятных условий для предоставления земельных участков для целей производственной деятельности ОАО «РИТЭК».

В качестве одного из приоритетных направлений Протокол определил развитие дальнейшего сотрудничества Компании и предприятий машиностроительного и оборонного комплексов Республики Татарстан по поставкам продукции машиностроения.

Вагит Алекперов и Рустам Минниханов также приняли участие в торжественной церемонии подведения итогов V Конкурса социальных и культурных проектов ОАО «РИТЭК» и Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» в Республике Татарстан, вручив дипломы победителям.